
アンケートのお願い（３回生） 

 
 このアンケートは、総合人間学部の教育を改善するための参考にします。忌憚のない意見

をお願いします。なお、お寄せ頂いた意見は集約してホームページ等で公表する予定です。 
2024 年４月 

総合人間学部教務委員会 
 
（１）単位の取得状況はどうですか？ 
    1（  ） 卒業論文／卒業研究を除いて、今年度でほぼ必要単位を取得できる見込

み 
    2（  ） あと２年かければ必要単位を取得できる見込み 
    3（  ） あと２年では必要単位を取得するのは困難 
    4（  ） それ以外（具体的に                    ） 
 
（２）授業を含めて週に何時間ぐらい大学で勉強していますか？※オンライン授業を含む 

 1（  ） ２０時間未満 
    2（  ） ２０～３０時間未満 
    3（  ） ３０～４０時間未満 
    4（  ） ４０～５０時間未満 
    5（  ） ５０時間以上 
 
（３）学外で週に何時間ぐらい勉強していますか？※オンライン授業は含まない 
    1（  ） ５時間未満 
    2（  ） ５～１０時間未満 
    3（  ） １０～１５時間未満 
    4（  ） １５～２０時間未満 
    5（  ） ２０時間以上 
 
（４）授業についてどう思いますか？ 
    1（  ） 有益な授業が多い 
    2（  ） 有益な授業も少しはある 
    3（  ） 有益な授業はほとんどない 
 
   授業についての感想、意見など、自由に書いてください。 
 
 
 
 
                             裏面へ続く 

 



（５）自分の教員アドバイザーを訪れたことはありますか？ 
    1（  ） ある 
    2（  ） ない 
    3（  ） だれがアドバイザーか知らない 
 
（６）卒業論文／卒業研究指導教員を決定する時期について、いつにすべきだと思いますか？ 
    1（  ） ４回生になったとき 
    2（  ） ３回生の後期開始時点 
    3（  ） ３回生になったとき 
    4（  ） もっと早い時期 
    5（  ） その他（具体的に                      ） 
 
（７）授業のカリキュラムについて、どう思いますか？ 
    1（  ） ほぼ今のままでよい 
    2（  ） もっと学系ごとに履修すべき科目を提示してほしい 
    3（  ） その他（具体的に                      ） 
 
（８）上記以外に、期待していること、不安に思っていること、誰かに質問したいこと、学

部として対応・検討してほしいことなど、何でも書いてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ご協力、ありがとうございました。 
 
入学年度（    年） 
学系（      ） 


